

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于两会召开后对股市影响和春节之后，A股会不会有一波上涨行情？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享两会召开后对股市影响以及春节之后，A股会不会有一波上涨行情？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [股市后市如何](#)
2. [春节之后，A股会不会有一波上涨行情？](#)
3. [股市每年都有那些行情？](#)
4. [今天外围股市又跌，怎么看待节后A股表现？](#)

股市后市如何

两市大盘全天呈震荡探底回升的走势，量能与前一交易日相比萎缩明显，但北向资金依然保持净流入状态，合计达33余亿元。从盘中热点观察，医疗行业、食品饮料、船舶制造板块处于涨幅榜前三位，而工艺商品、文教休闲、民航机场则处于跌幅榜前列，整体分析，近期盘中热点持续性较差，这也是大盘欲震乏力的主因。技术上分析，今日沪指收出一根下影线较长的小阴星，短期均线依然被空方踩在脚下，显示下档支撑力度较强。鉴于两会召开在即，因此我们认为短期市场表现仍值得期待，进二退一，稳步盘升将是近期市场运行的主基调。操作层面，随着一季报降下帷幕，个股股价排序将会重新展开，在当前时点，建议大家可适当关注特斯拉产业链潜在的投资机会。

春节之后，A股会不会有一波上涨行情？

对于散户而言，可能你无法理解高深莫测的经济理论，那么我直接上图分析了该图了2008年股灾后的走势，2009年股市曾经一度站上年线，年线重新支持大盘上行

。

当时大部分人都认为是牛回头，要重新恢复牛市。但是实际上是不可能的。一方面A股牛短熊长，不可能在如此短的间隔出现两次牛市。同时2008年上方有大量被套牢的筹码，如果短期大涨势必解放这些套牢盘，形成沉重的压力。并且牛市需要一个特定的经济环境，舆论环境，政策环境，这些都是难得一遇的。

该图是2015年股灾后的走势，可以发现和2008年后的情况有类似，大盘虽然站上年线，但是最近的下跌又跌破年线，可能造成年线从支持状态变成压制状态，从而导致漫漫熊途。

因此2018年千万不要急着抄底，否则风险非常巨大。

股市每年都有那些行情？

股市行情跟题材的关系很大，比如两会前一般农林牧渔板块行情，八一建军节前有军工行情，中秋节有白酒行情，十一黄金周有旅游板块行情，年底有ST摘帽行情，春节后，年报期间有高送转行情以及年报大幅预增行情等等。投资者可以参考历史上这些行情股价波动的规律去操作龙头股，如果追不上龙头可以选龙二，龙三，千万别满仓板块内滞涨股。操作这些行情不必看公司基本面，因为这些行情本来就是市场参与者情绪博弈的结果，与公司价值无关。

今天外围股市又跌，怎么看待节后A股表现？

五一长假期间，A股市场休市了5天，在这段时间内，外围市场的走势比较严峻，美股再次出现大幅的调整，甚至影响到亚太市场整个股指重挫，目标市场再一次陷入到风雨飘摇之中，那么在这种情况下，怎么看待节后A股的表现呢？

客观的说，外围市场的大幅波动，对于A股市场的短线趋势还是有一定影响的，从这个角度上而言，外围市场的大幅调整，会对A股市场的开盘形成影响，大概率会低开。

如果想仔细分析A股市场的节奏，还是要以A股市场的本身结构为主，从A股市场的整体结构上来看，已经从2646点连续反弹了5周，中级别反弹已经到了一个阶段的顶部位置，目前是一个震荡筑顶的过程，分时上会有不断的反复波动，但已经到了反弹的末端，随时会出现大幅的调整，这是快速的回落。所以从波段的角度来讲，大盘股指节后总体方向是向下的，综合短期面临的趋势，波段面临的结构特点，五一假期之后，A股市场总体以调整为主。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

关于两会召开后对股市影响和春节之后，A股会不会有一波上涨行情？的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。